

倾诉人:米粒 26岁(文中人物皆为化名,请勿对号入座)/时间:10月22日/地点:新街口某咖啡馆/记录:爱周刊记者 梅剑飞



主持人:梅剑飞

80后,单身男,摩羯座,文科出身,写有作品若干。从事编辑工作,用心研究爱情。

QQ:844303700
博客: http://blog.dsqq.cn/?mfia
欢迎发邮件交流:mfia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:
☎ 13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:
邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:59542774

圈圈情语

老傻:
虽然有时我会惹你生气,但那只是为了想引起你的注意,我依然是那个乖乖的宝贝啊!
雷儿

霖:
清秀而不失内蕴的你是能有共鸣的姑娘。有你相伴,我的内心充满温情。
F

宏:
我愿意与你保持现在的朦胧感觉,毕竟我们不再年少。谢谢你对我的好。愿我们能成为永远的好朋友。
凤

淮安J霞:
是朋友斗转星移情不改,是知音天涯海角记心怀!希望你注意身体,别那么拼命做生意了。
一天留

英:
你好!好几天没见面了。“相遇贵相知”,我知道我并不适合你,只能学会放弃。不能说服你,只好来改变自己。想说一句,我们都要珍惜眼前的人,事错过可以重来,人错过永远不在。
祥子

艳:
你知道吗?你是我心目中最好的一个姑娘。每天真想多看你十次。我爱你,艳艳!
刘德军

国:
虽然你总不懂我的意,虽然你总伤我的心,而我真的希望我们能够搀扶到老,希望你能够陪我一辈子!
鹏

丽杰:
扬州一行,你让我感受到你的善良和可爱,你的聪明及天使般的笑容。我真的想好好爱你。别怕流言蜚语,无论是生活还是恋爱,都会有人评头论足。这些只不过是他们无聊生活的写照。过一段时间就会悄然消失。我们的命运掌握在我们手中。别人无法掌控。我可以给你幸福生活。
杰

心爱的小薇:
你知道么,漆黑的夜晚对我是如此的煎熬?想你,心,真的好苦,心爱的你让我爱得那么撕心裂肺。有你在身边,是多么的幸福。有你,一切是那么的美好;若没有你,漆黑的夜晚将会冰冷,再美的月亮也会落回。我会努力,相信总有一天会感动上苍。让我牵着你的手,带你走遍海角和天涯。
风中的男子

集结号

羞于当面表白,这里来说。一句话表深情,传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱!
参与方式:
发送想说的话至邮箱:
mfia@126.com 或进入 love.dsqq.cn/发帖。

两个男人

一个骗走了我的婚姻 一个骗走了我的感情



插图 俞晓翔

遭遇欺骗 第一次爱的人有自己的家庭

19岁那年,我在南京上大学。2002年暑假回泰州老家,认识了蒋峰。

那天,在我家出租的门面房里,一个俊朗的男人出现在我面前,店老板随口说,他是蒋峰,安徽人。我看了他一眼,随口“哦”了一声。

一个星期后我们在菜场又见面了,他的话卖菜的人听不懂,我就走过去问要帮忙吗?他像遇到了救星,我帮他买完菜,他说可以告诉我号码吗?“明天还要买菜呢?”我说我没电话,我是你保姆啊,这样吧,明早在这等我。

接连三天,我陪蒋峰到菜场。第四天,他给我买了手机。其实我不是买不起手机,只是不喜欢用。蒋峰对我很关心,买菜时会有意无意地问我喜欢吃什么,然后就专挑我喜欢的买。他烧得一手好菜,做可口的饭菜来养我的胃。我知道,他其实是在养我的心。

在我20岁生日的那天,我们正式成为男女朋友。

也是在这一年我发现了他竟然有事瞒着我,那一天,我们在理发店,他陪我做头发。蒋峰和理发师开玩笑,他说师傅你理发穿什么西装啊,不好看!我说,人家喜欢。蒋峰说,“我就不喜欢穿西装。”我接着说,“那你结婚时穿的什么啊?”“西装!”我说,“嗯?”蒋峰立马改口,“哦……哦,我是说结婚当然穿西装!”

我不听任何解释,一气之下从泰州回到南京。蒋峰追到南京,向我发誓,他虽然结婚了,但是不爱他老婆,爱的是我。他怎么解释我都听不下去,我对讨厌有家庭还出来沾花惹草的男人。

为了达到目的,蒋峰买了辆车开到我面前,要把车送给我。他虽然做生意赚了一些钱,但这样出手让我很意外。我真的就相信了他对我的爱,在他劝说了一番后,我答应了继续跟他好。

满嘴谎话 要给我幸福的男人自称是消防员

苦恼时刻伴随着我。我知道蒋峰有老婆,在心底深处,一次次要求自己别再这样跟他耗下去。我暗地里已经在寻找我的另一半。

蒋峰想尽办法来哄我,从物质上到精神上,毫无保留地满足我的需要。而我的心已经飞到了外面,我开始和网友聊天,我需要有属于自己的生活,不想和一个有家庭的人再搅在一起。当然,蒋峰还以为我依旧死心塌地跟他。

21岁那年大学毕业后,我没肯回泰州,而是留在了南京,在一家销售公司找到了工作。蒋峰说我长大了,既然选择留在南京也行,但要照顾好自己。他主动在三山街帮我租

了房子,当一切安排好临走时坚决要把车子留给我,“本来就是给你买的!”我拒绝了他的好意,我不想被他羁绊,我得有自己的爱情了。

蒋峰开始常到南京,一周一次。我逐渐感到厌烦,我说你怎么不回家陪你老婆,别总来烦我。蒋峰一脸平静地说,“粒粒,我要不是总想着你,我来干什么?我毛病啊,我只是希望你过得好好,怕你没钱花。我不来可以。没钱你要给我打电话,不要欠别人钱……”这是他经常说的话。

在蒋峰保证没有我的同意不准再来找我后,我终于过上了单身生活。2005年的秋天,我的QQ里多了位新朋友叫“处乱不惊”——这个人现在是我的老公,他一开始说他是南京某区消防队的,是个孤儿。有时他打电话给我,还真有消防队的警笛声。

我们聊了好多天,在2005年年底见了面。这是个很精明的人,他在玄武湖附近跟我见了面,穿着消防衣。用他的话说,是太忙没来得及换衣服。他告诉我,他叫冯波。我们打了个车,他把我送到迈皋桥一个饭店,让我等他一会。大约四十分钟后,他回来了,说回去换衣服了。

我们见面后才半个月就过年了,大年初六他提了好多东西到泰州找到我家,我当时都傻了,做梦都没想到,真是佩服他的勇气。

可是我的家人没有一个喜欢他,因为他脸上有伤疤,家人都说他看起来不像正路人。冯波一再解释,他的脸是开消防车时车开翻了玻璃扎的。我听了很感动,那时候他说什么我都相信,结果我和家人闹翻了。

不知道什么时候,蒋峰知道了冯波来我家的事,他的反对异常强烈。我管不了那么多,在家没过几天就回南京了。和冯波开始热恋,他总来看我,我要去看他时,他却说不方便。为什么不方便?他每次都有不同的理由,什么领导开会,领导在跟他谈话,每次都有各种理由。一直到2006年夏天,一次我帮他洗衣服,发现了衬衫上的口红印。

我知道了,他不是孤儿,也不是消防员。更不是大学毕业,竟然也不叫冯波,原来他真名叫杨鹏,在南京以赌博和开美容店为业(我曾经告诉过我舅舅在公安局工作,原来他有前科怕我查他所以给自己改了名)。

杨鹏说怕我看不上他,所以说自己是消防员。天啊,我居然和这样一个人在交往!我简直不敢相信自己的耳朵,然后作出的第一决定就是要离这种人远点,越远越好。但是我怎能逃得掉。我们分分合合,可是我走到哪里他都能找到。有一次他找我,鞋子都破了,坐在地上真像个孤儿,不知道什么时候他哭了,说对我的感情是认真的。我心软了,决定答应跟他见一见他的妈妈。杨鹏带着我去了他家,他很高兴,进了他们村就一直笑。第一次见到他妈妈,给我印象最深的是一个母亲的眼神,从她的眼神里我感受到了杨鹏是他们家的希望。他的妈妈哭着跟我讲杨鹏是多么不

容易,希望我不要嫌弃他家里,“杨鹏会让你过上好日子。”

我自己妥协了,我决定给杨鹏一次机会,如果他当初真的只是善意的欺骗。

再度相逢 我与前男友开始联系不断

一切从新开始,2007年我们一起去了上海。他开车我还是做销售,他现在不赌博了,上班下班表现很好。这期间,蒋峰一直在和我联系,他怕我会吃亏。

一直以来,我很小心,怕杨鹏说看不起他不是大学毕业。为了帮杨鹏走上正轨,我换了新号码,里面只有他的和几个同事的电话,甚至跟蒋峰都不怎么联系了。杨鹏说他以前的女友外表很保守伪装得很好,有一次他去KTV要小姐,叫来一看是她女友,对他打击很大。

我在维护着我们的感情。我上班他没时间去送,每天下班都是他来接送。时间长了,杨鹏说我是他从没遇见过的好女人,他说要为我改变,要奋斗让我过上好日子。我们就这样平淡地过着。

从一开始我的工资就比他高,到了2008年,我的月工资是他的六倍。这时候他又自卑不说话了,辞掉了工作整天想一夜暴富。我早出晚归,下班回来他还在睡觉。为了不让杨鹏沉沦,我决定带他回南京生活。不再想着在上海挣大钱。

2008年7月我怀孕了,杨鹏这才打电话和他家人商量结婚的事。2009年元旦,我们在南京举行了简单的婚礼。以前我幻想自己的婚礼会很热闹,我是最美的新娘,可一切离我想象的真的太远太远。就连我们的房子都是我家人给买的。

结婚后,现在的生活很糟糕,没有鲜花没有钱,离我的梦想越来越远。2009年7月,蒋峰再一次出现了。7月5日,蒋峰悄悄来看我,他知道我过得不好。我带着女儿,去了三山街,我们以前常去的地方,他开好了房间。

和蒋峰见面后,我抑制不住感情,他抱住我,我浑身都在发抖。女儿就在身旁,她的双眼皮很好看,她睁着大大的眼睛,知道正抱着我的不是她爸爸……

我要带孩子,杨鹏不得不出去挣钱养家。我不知道他在干什么,只能勉强维持生计。这样的日子也不是我想要的,我的心跌入深渊。这样的婚姻还该继续吗?我很矛盾,只能和蒋峰不断联系,收获一些不知真假的安慰。

我们偷偷地见面,总有说不完的话。蒋峰重新寄托了我当初刚与他恋爱时的单纯梦幻。他还是跟以前一样对我好,说想我爱我,问我还有钱用吗,还要把车给我。我说,给我也开不起,还要你养着……

现在,我和蒋峰一样了,我们都是有家庭的人。☹

爱周刊问:
A. 第一次的爱情无果,对米粒的爱情观形成影响,莫非有家庭了还可以再恋爱?
B. 知道了蒋峰原来已婚,米粒理智地选择离开。但是,米粒的转身离开是甘心而坦然的吗?
C. 无疑,杨鹏的谎言与爱的决心最终只是减缓了米粒被蒋峰伤害的疼痛。米粒很无辜地发现,尽管杨鹏也在爱她,但是他和蒋峰一样,一开头就是欺骗。落差总是难免的。现在,米粒回过头来,蒋峰却能给她安慰。婚姻是自己选择的,米粒现在的所作所为,究竟是在伤害杨鹏还是在伤害自己呢?☹

欢迎登录love.dsqq.cn进“情流感”讨论区在本文对应帖子后留言,感情的事也请过来发帖。